Завдання

теоретичного туру IІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання

9 клас

Шифр________________
(обслуговуючі види праці),

	№

п/п
	Зміст завдання
	бали
	к-ть

балів

	1.
	На якому з малюнків зображено знаряддя праці?
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	2.
	На якому з малюнків показано силует одягу історичної доби модерн?
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	3.
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Де  зображено рослинний мотив орнаменту вишивки?


	1
	

	4.
	 На якому з рисунків зображено ескіз?
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	5.
	Визначте, які вади фігури людини можна визначити проеціюванням на профільну площину?
а) високі сідниці;          б) сутулість;          в) одне плече вище другого.

	2
	

	6.
	Визначте, як називаються вирізані з тканини деталі швейного виробу з розміткою для обробки та з’єднання:

а) напівфабрикат;  б) заготовка;  в) деталі крою;   г) лекала.
	1
	

	7.
	Для чого призначений кривошипно – шатунний механізм в швейній машині?  

а) для перетворення поступального руху в обертальний;

б) для передавання обертального руху;

в) для передавання зворотно – поступального руху;

г) для перетворення обертального руху в зворотно – поступальний.
	1
	

	8.
	Яку лапку зображено на рисунку?

а  лапку-запошивач;

б  лапку-рубильник;

в  спеціальну лапку;

г  лапку для вшивання тасьми-блискавки.

[image: image5.png]




	
	

	9.
	Сітку з горизонтальних і вертикальних ліній, яка визначає габаритні розміри деталей і виробу в цілому, називають …

______________________________________________________________________________________________________________________                      

___________________________________________________________

	2
	

	10.
	З поданого переліку виберіть ті властивості, які характеризують бавовняну тканину:

а) гігроскопічна;   б) жорстка;   в) легко зминається;   г) добре драпірується;       д) зносостійка;   є) термостійка;    ж)міцна;    з) прозора;

к) хороша повітропроникність;     л) мало зсідається.
	1
	

	11.
	Який з видів пряжі є штучним?

а  лавсан;      б  шерсть;     в  віскоза;      г  акрил.


	1
	

	12.
	До строчок тимчасового призначення, які виконуються косими стібками, відносяться:

а) наметувальні;  б) обметувальні;     в) виметувальні;      г) стьогальні;

є) підшивочні.
	1
	

	13..
	Який шов зображено на рисунку?

а  накладний з відкритим зрізом;

б  надстрочний з відкритим зрізом;

в  накладний з закритим зрізом;

г  надстрочний з закритим зрізом.
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	14.   
	Інтенсивний шлях виробництва – це:

а) розширення виробництва за рахунок збільшення кількості підприємств;

б) використання сучасних технологій, техніки, організації праці;

в) залучення нової робочої сили.
	1
	

	15.
	Вкажіть, яка розкрійна машина зображена на малюнку.

а  з прямим ножем;

б  з дисковим ножем;

в  розкрійні ножиці;

г  розкрійно-стрічкова машина.
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	16.
	Який автоматичний пристрій 




зображено на схемі?
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  а – прилад для визначення розмірів деталі;

  б – прилад для вимірювання ширини  деталі;

  в – прилад для контролю розмірів  деталі


	2
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